



Vorreiniger B

Soluție concentrată pentru spălare autovehicule

Vorreiniger B este o spumă puternică de prespălare pentru autoturisme și camioane, foarte concentrată, alcalină, fără fosfați. Combinația dintre agenți formatori de înaltă calitate și agenți tensioactivi dizolvă extrem de rapid chiar și cele mai persistente murdării cum ar fi: insecte, excremente de pasăre, factori poluanți și murdăria de pe jante, fiind de aceea ideală pentru spălătoriile de mașini cu trafic ridicat precum și pentru spălătoriile dotate cu aparate de spălare cu presiune. Inhibitorii speciali de coroziune asigură o compatibilitate ridicată cu piese componente ce conțin materiale sensibile cum ar fi aluminiul eloxat (anodizat). Este un produs foarte bun pentru deceruire copolimerică. Este compatibil cu instalațiile biologice de tratare a apelor uzate. Se separă rapid și este testat în conformitate cu ÖNORM 5106 (concentrație testată 0,05% în masă). Conform cu VDA clasa A: timp de reacție 5 minute, concentrație maximă aplicată 1:300. Conform cu VDA clasa B: timp de reacție 1 minut, concentrație maximă aplicată 1:30.

Domenii de utilizare:

Autoturisme, vehicule comerciale, utilaje de construcții, jante din oțel și jante din aluminiu vopsite care sunt rezistente la soluții alcaline.

Indicații de utilizare:

În funcție de acumulările de mizerie – **Prespălare:** 1:30 până la 1:50. **Curățare jante:** 1:3 până la 1:10. **Deceruire copolimerică:** 1:5 până la 1:10. **Spălătorii auto cu regim de autoservire dotate cu aparate cu apă cu presiune ridicată:** 1:300. Aplicați pe întreaga suprafață, lăsați să acționeze pentru o perioadă scurtă de timp și clătiți bine folosind un aparat de spălat cu presiune. VDA conform clasei A: timp de reacție 5 minute, concentrație maximă aplicată 1:300. VDA conform clasei B: timp de reacție 1 minut, concentrație maximă aplicată 1:30.

Ambalare:

Cod produs.	Recipient
211011	11 kg.
211033	33 kg.
211225	225 kg.
211000	1.100 kg.

pH: 13,1

Avertismente:

Nu utilizați pe suprafețe fierbinți. Nu lăsați să se usuce. Înainte de utilizare verificați potrivirea și compatibilitatea.

Notă:

Folosiți aceste informații despre produs doar ca o recomandare, fără nicio obligație. O răspundere a noastră nu poate fi derivată. Verificați dacă produsul este potrivit pentru nevoia dumneavoastră. Este plăcerea noastră să vă asistăm.